EPQTHZEIZ-AZKHZEIZ:

1. ZTnv euBbuypauun ohaAn Kivnon:

a. OJ H petardmion eival SI0QOpPETIKA aTrd To JIGOTNUA TToU diavUel To KIVATO
B. (JH taxutnTa aufavetal avéAoya pe Tov Xpdvo

y. Jo pPUBUOG peTaBoMig TNG BEong TTapapével oTabepdg

5. (JH péon taxutnTa €xel DIGQPOPETIKA TIUA OTTO T OTIYMIAIC

2. ZTIG TTOPOKATW TTPOTACEIG ONUEIOTE PE Eva 2 TIGC OWOTEG Kal PE Eva A TIG
AavOaouéveg. ZTnv euBUypaupn opaAn Kivnon ioxuer OTi:

a. JH omypicia TaxutnTa givar ion pe T péon TaxitnTa

B. (JH kateuBuvon tng Kivnong sival otabeph

y. Jo PUBUOGG peTaBoAAg TNG BEong cival oTaBepdg

5. (JH péon taxutnTa oTa Sidpopa XPOoVIKG SI0oTAUATA gival oTabeph

3. 'Eva éxnua Kiveital euBuypappa Kai n TR TNG v A
TaXUTNTaG Tou METORAGAAETAI pE TO XPOVo OTTWG
Qaivetal oTo dITTAavS oxrnua.

A) H ouvoAIKA HPETOTOTTION TOU KIVATOU OTO XPOVIKO
olaoTnua atrd 0 pyéxpr 2ty eival ion We:

a u, -t B. 0 V. 2u, -t Vi——

Na dIKaIoAOYACETE TNV ATTAVTNON OAG. !

B) To ouvoAiké diIdoTnua  Tou KIvnToU OTO XPOVIKO 0 't L 2t

olaoTnua atrd 0 pyéxpr 2ty eival ion We: i i
a. u, -t B.0 Y. 2u, -t —u [T —_—
Na dIKaIoAOYACETE TNV ATTAVTNON OAG.

4. H e€iowaon Tng Kivnong evog owparog gival x=5t oTo (S.1). Na BpeiTe:

a. To Yétpo NG TaxUTNTAG TOU KAl TNV KATEUBUVOTN TNG

B. Tn Bon TOU TIG XpOVIKEG OTIYUEG Ssec kal 10sec

y. Tn METATOTTION TOU Tn XPOVIKI] didpkeia JeTAEU 2sec-6sec

0. Na yivel 70 didypappa TaxuTnTag- XpoOvou (u-t) yia Tnv Kivnon auth, atmd t=0 péxpl
t=10sec.

€. To dilaoTnua 1Tou diavuel KOTA TN JIAPKEIA TOU TPITOU BEUTEPOAETITOU TNG Kivnong
TOU

5. AutokivnTo KiveiTal o€ euBUypappo dpouo diatnpwvTag oTabepr] kateubuvon. MNa
TN Xpovikr didpkeia peTacu 0-30sec kiveital ge otabepr) TaxutnTa péTpou u;=10m/s.
MNna 1 xpovikrp didpkeia atmd 30-100sec Kiveital pe oTaBepry TaxUTNTA METPOU
u2=bm/s. TéAog peTagu Twv xpovikwv oTiypwv 100-125sec kiveital €mmiong He
oTaBepn TaxutnTa PETPOU Uz=14m/s. Na Bpeite:

a. To didotnua 1Tou diavUel TO aUTOKIVNTO 0€ KABE TTEPITITWON

B. Tn péon TaxuTnTa TOU QUTOKIVATOU pETagu 0-100sec

Y. Tn héon TaxuTtnTa Tou autokIvATOU peTagu 0-125sec

6. Auo auTtokivnTa Ta OTTOia KIVOUVTaI OTOV id10 EUBUYpPaPPO dPOMO, TN XPOVIKN
oTiyury te=0sec OdiépxovTal avtioToixa oo TIG B€0eig Xx1=-20m Kal X.=+40m pe
oTa0ePEG TAXUTNTEG, TWYV OTTOIWV O AAYEBPIKEG TINEG ival u1=10m/s kal u,=20m/s. Na
oxedlaoToUV 0€ KOIVOoUg Ggoveg Ta diaypauuara:

a. TaxutnTag — xpovou (u-t)

B. AlooTrpaTog —xXpoévou (s-t)

y. ©éong- xpovou (x-t)
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7. O AA&Eng, o MavayiwTng kai n AfunTpa KivouvTtal YE Ta

TodNAata  Toug OTnNVv TTapaAia NG ©egooaAlovikng  x(m) 1 AAEENG

€UBUYPANMPO. 2TO TTAPOKATW OXAMO divovTal ol YPOQIKES 400
TTapaoTdoelg TNG Béong Twv TPIWY TTAIdIWY OE CUVAPTNON
ME TO XPOVO.

a. Na Bpeite moTE oUVAVTIOVTOI KABWG KAl TN PETATOTTION g
KABe TTaIdIoU PEXPI TO ONPEIO oUVAVTNONG

B. Tnv TaxuTtnTa Tou K&Be TTaudiov 100
y. Na dwoere o€ KOIVO OUOTNUO AGOVWV TIG YPAPIKEG

300 f-----mm-o2
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»

TTOPACTACEIG TNG TAXUTNTAG O OXEON ME TO XPOVO yia KABE 0 40 t(st;c)

TTaudi

8. H etiowaon tng Kivnong duo cwudTtwyv A kai B tTou KivouvTal oTtov dEova xx’ gival:
X, =—5toTo (S.1) ki Xg =+3t. Na Bpeire:

a. Tn 6éon Twv CWHPATWY TN XPOVIKN oTiyunA to=0
B. Tn peTAgU TOUG ATTOCTAOCN TN XPOVIKN OTIYMN t1=5sec
y. To didoTnua 1ou diavuel kaBe cwua o€ xpovo At=10s

9. H egiowon tng Kivnong duo cwpdTtwy A Kai B TTou KivouvTal oTtov déova xx’ gival:
X, =30t oto (S.I) kar Xz =20+10t oTo (S.I). Na utroAoyioeTe:

a. Tn 6éon Twv CWHPATWY TN XPOVIKN oTiyunA to=0

B. Tn peTagu Toug ardCTACN TN XPOVIKI OTIYMN t1=5sec

y. To didoTnua 1ou diavuel KaBe cwua o€ xpovo At=10s

0. Tn XpoviIKA OTIyUr Kal TNV B€0n TG ouvavTnong Twv dUo KIVNTWV
€. TIg xpoVvIkéG OTIYUEG TTou Ba atTéxouv PeTalu Toug 10m

10. Auo autokivnTa (1, 2) KivoUvTal eTTAvw o€ EUBUYPAUUO BPOPO PE TaXUTNTES
oTaBepou péTpou. H Taxutnta Ttou (1) éxel BeTIkr KateuBuvon Kal PéTpo ui=10m/s,
EVW TOU (2) £X€1 apvnTIKr KOTEULBUVON KAl PETPO U2=15m/s. Tn xpovikr) oTiyun te=0sec
Ta (1) Kai (2) diEpxovTal avTioToixa ato TIg BE€0€Ig X1=-160m Kal X,=+90m. Na BpeiTe:
a. Tnv e&iowaon Tng Kivnong KaBe auToKIVATOU

B. Tn B¢on kKABe AUTOKIVATOU TN XPOVIKA OTIYMN t1=6sec

y. Tnv amméoTacn PETAEU TWV QUTOKIVATWY TN XPOVIKA oTiyun t;=10sec

0. [Méon cival n yetatdTIoN KABE AUTOKIVITOU OTN XPOVIKA didpkeia atrd 4sec-12sec

11. 270 TTOPAKATW OXAKa Ta autokivaTa (1), (2) £xouv TaxUTNTEG PE METPA U1=40m/s
Kal U2=60m/s. Av Tn Xpoviki oTiyur te=0sec diEpxovTal ato TIG B€oeig X1=-1000m Kai
X2=+1800m avTioToixa. Na Bpeite:

a. Tnv aAyeBpIkn TiuAR TNG TaXUTNTAG KABE QUTOKIVITOU

B. Tn Béon kK&Be auToKIVATOU TN XPOVIKA OTIyUA ti=2sec

Y. Tnv XpoviKr} oTIyur TTou KABe auTtokivnTo dIEpxeTal atrd TN B€0n Xo=0m

0. Tnv XPOVIKN OTIyur TNG cuvavinong Twv dUo KIVNTWV

€. Tnv Béon ouvavinong
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